OBLICZENIA KONSTRUKCYJNE

Poz. 1. DACH

dach panele

Obcigzenia Eurokod PN-EN

nr |Rodzaj Wartos¢ Jednostka | Mnoznik obciazenie wspdit. Obcigzenie
obcigzenia [m] charakter. obc. oblicz.
[kN/m] [kN/m]
1 |Panele 0.500 [kN/m?] 0.900 0.450 1.350 0.608
fotowoltaicz.
2 |Proziolacija 0.012 [kN/m?] 0.900 0.011 1.350 0.015
3 |Blachodachoéw. 0.350 [kN/m?] 0.900 0.315 1.350 0.425
na tatach
gke=0.776 1.350 gdo=1.047
mnoznik 0.900 Gko=0.698 1.350 G9%=0.943
sumy [kN] [kN]
dach
nr |Rodzaj Wartos¢é Jednostka | Mnoznik obciazenie wspdt. Obciagzenie
obcigzenia [m] charakter. obc. oblicz.
[kN/m] [kN/m]
1 |Proziolacja 0.012 [kN/m?] 0.900 0.011 1.350 0.015
2 |Blachodachéw. 0.350 [kN/m?] 0.900 0.315 1.350 0.425
na tatach
gkp=0.326 1.350 gd=0.440
mnoznik 0.900 Gko=0.293 1.350 G9%=0.396
sumy [kN] [kN]
Snieg
nr |Rodzaj Wartos$¢é Jednostka | Mnoznik obciazenie wspdt. Obciagzenie
obciazenia [m] charakter. obc. oblicz.
[kN/m] [kN/m]
1 |Obciazenie 0.720 [kN/m?2] 0.900 0.648 1.500 0.972
$niegiem
skp=0.648 1.500 s9=0.972




Geometria

L

Parametry geometryczne i fizyczne elementow:

Nazwa P 160x80
A = 128cm?
I, =1 874,94cm* J, =2 730,67cm* J, = 682,67cm* kd
f:fzr;?l‘,f);fly Uyye= 0° Jye= 2730,67cm*  |T,e= 682,67cm’
Wy max= 341,33cm? Wy min= 341,33cm?
W, max= 170,67cm? W min= 170,67cm?
Material Drewno Lite C24 E =11GPa G =0,69GPa Ciez. = 5,5kN/m3
Nazwa P 160x50
A = 80cm?
J, = 535,52cm* J, =1706,67cm* J, =166,67cm* .
g:;’:l‘:;g;y Oy.ye= 0° Jye= 1706,67cm*  |1= 166,67cm*
Wy max= 213,33cm? Wy min= 213,33cm’?
W, ma= 66,67cm? W, min= 66,67cm?
Material Drewno Lite C24 E =11GPa G =0,69GPa ‘Ciez. =5,5kN/m3
Obciazenia ukladu:
Obciazenia pretowe
Grupa Pret Typ Wartos¢ 1 Warto$¢2 | xi[m]| x2[m]| a[°]| B[°] | Lok.
1 Obcigzenie ciggle 0,78kN/m 0,78kN/m 0,00 1,19 0,0 0,0
2 Obcigzenie ciggle 0,78kN/m 0,78kN/m 0,00 2,93 0,0 0,0
State 3 Obciazenie ciagle 0,78kN/m 0,78kN/m 0,00 0,88 0,0 0,0
4 Obciazenie ciggte 0,33kN/m 0,33kN/m 0,00 0,88 0,0 0,0
5 Obcigzenie ciggle 0,33kN/m 0,33kN/m 0,00 2,93 0,0 0,0
6 Obcigzenie ciggle 0,33kN/m 0,33kN/m 0,00 1,19 0,0 0,0
1 Obciazenie ciggte -0,27kN/m -0,27kN/m 0,00 1,19 0,0 20,0
2 Obciazenie ciagle -0,27kN/m -0,27kN/m 0,00 2,93 0,0 20,0
Wiatr 3 Obciazenie ciagle -0,56kN/m -0,56kN/m 0,00 0,88 0,0 20,0
4 Obciazenie ciggte -0,18kN/m -0,18kN/m 0,00 0,88 0,0 -20,0
5 Obciazenie ciggte -0,18kN/m -0,18kN/m 0,00 2,93 0,0 -20,0
6 Obcigzenie ciggle -0,47kN/m -0,47kN/m 0,00 1,19 0,0 -20,0
Snieg 1 Obcigzenie ciggle 0,65kN/m 0,65kN/m 0,00 1,19 0,0 0,0




Grupa Pret Typ Wartosé 1 Warto$s¢2 | xi[m] | x2[m]| a[°]| B[°] | Lok.
2 Obciazenie cigglte 0,65kN/m 0,65kN/m 0,00 2,93 0,0 0,0
3 Obciazenie ciggte 0,65kN/m 0,65kN/m 0,00 0,88 0,0 0,0
4 Obciazenie ciagle 0,65kN/m 0,65kN/m 0,00 0,88 0,0 0,0
5 Obciazenie ciggte 0,65kN/m 0,65kN/m 0,00 2,93 0,0 0,0
6 Obciazenie cigglte 0,65kN/m 0,65kN/m 0,00 1,19 0,0 0,0
Wyniki
Sprawdzenia nos$nosci
Modut wym. EuroDrewno
Pret 7 :
Def. typu wym. Krokiew
Naprezenia normalne
X [m] N [kN] My [kNm] Mz [kKNm] My + Mz N * My + My
0,00 -11,13 0,00 0,00 0,118 - -
0,83 -5,62 -0,02 0,00 - 0,008 -
0,83 -11,13 -0,02 0,00 - - 0,123
Naprezenia styczne
X [m] Ty [kN] Tz [kN] Mx [kNm] V + Mx
0,00 0,00 0,05 0,00 0,007 -
Modul wym. EuroDrewno
Pret 1 -
Def. typu wym. Krokiew
Naprezenia normalne
X [m] N [kN] My [KNm] Mz [kNm] My + Mz N * My + My
0,00 0,79 1,30 0,00 - 0,258 -
0,00 0,79 1,30 0,00 - - 0,265
Naprezenia styczne
X [m] Ty [kN] Tz [kN] Mx [kNm] V + Mx
0,00 0,00 2,19 0,00 0,155 -
Modut wym. EuroDrewno
Pret 2 :
Def. typu wym. Krokiew
Naprezenia normalne
X [m] N [kN] My [kNm] Mz [KNm] My + Mz N * My + My
2,93 -4,41 1,30 0,00 - 0,258 -
2,93 -4,41 1,30 0,00 - - 0,300
Naprezenia styczne
X [m] Ty [kN] Tz [kN] Mx [kNm] V + Mx
2,93 0,00 -2,97 0,00 0,211 -
Modul wym. EuroDrewno
Pret 3 .
Def. typu wym. Krokiew
Naprezenia normalne
xm] | N[Nl | My [kNm] Mz [kNm] My + Mz N * My + My




0,00 8,60 0,00 0,00 0,069 - -
0,88 8,01 0,48 0,00 - 0,095 -
0,88 8,01 0,48 0,00 - - 0,159
Naprezenia styczne
x [m] Ty [kN] Tz [kN] Mx [kNm] V + Mx
0,88 0,00 -1,35 0,00 0,096 -
Pret 4 Modut wym. Europrewno
Def. typu wym. Krokiew
Naprezenia normalne
X [m] N [kN] My [KNm] Mz [kNm] My + Mz N * My + My
0,00 8,29 0,00 0,00 0,066 - -
0,88 7,86 1,03 0,00 - 0,204 -
0,88 7,86 1,03 0,00 - - 0,266
Naprezenia styczne
x [m] Ty [kN] Tz [kN] Mx [kNm] V + Mx
0,88 0,00 -1,76 0,00 0,125 -
Pret 5 Modut wym. Europrewno
Def. typu wym. Krokiew
Naprezenia normalne
X [m] N [kN] My [kNm] Mz [KNm] My + Mz N * My + My
0,00 -2,61 1,03 0,00 - 0,204 -
0,00 -2,61 1,03 0,00 - - 0,228
Naprezenia styczne
x [m] Ty [kN] Tz [kN] Mx [kNm] V + Mx
0,00 0,00 2,00 0,00 0,142 -
Pret 6 Modut wym. Europrewno
Def. typu wym. Krokiew
Naprezenia normalne
X [m] N [kN] My [kNm] Mz [kNm] My + Mz N * My + My
0,00 0,58 0,96 0,00 - 0,190 -
0,00 0,58 0,96 0,00 - - 0,194
Naprezenia styczne
X [m] Ty [kN] Tz [kN] Mx [kNm] V + Mx
0,00 0,00 1,61 0,00 0,114 -
Modul wym. EuroDrewno
Pret 8 :
Def. typu wym. Krokiew
Naprezenia normalne
X [m] N [kN] My [KNm] Mz [kNm] My + Mz N * My + My
1,44 -5,58 0,00 0,00 0,036 - -
Naprezenia styczne
x [m] Ty[kN] | Tz[kN] | Mx[kNm] | V + Mx




Geometria

L

Parametry geometryczne i fizyczne elementow:

Nazwa 140X 140
A = 196cm? u
J, =5 403,85cm* J, =3201,33cm* J,=3201,33cm*
g:::l‘:l‘,f);fly Oly.yg= 0° Jye=320133cm*  |J=3201,33cm? -
Wy man= 457,33cm’ Wy min= 457,33cm3
W max= 457,33cm’ W, min= 457,33cm?
Material Drewno Lite C24 ‘E =11GPa G =0,69GPa Ciez. = 5,5kN/m3
Obcigzenia ukladu:
Obciazenia pretowe
Grupa Pret Typ Wartosé 1 Wartos¢2 | xi[m] | x2[m]| a[°]| B[°] | Lok.
3 Obciazenie ciagle 4,70kN/m 4,70kN/m 0,00 0,70 0,0 0,0
State 4 Obciazenie ciagte 4,70kN/m 4,70kN/m 0,00 2,30 0,0 0,0
5 Obciazenie ciagle 4,70kN/m 4,70kN/m 0,00 0,70 0,0 0,0
Wyniki
Sprawdzenia nosnosci
Modut wym. EuroDrewno
Pret 9 ,
Def. typu wym. Krokiew
Naprezenia normalne
X [m] N [kN] My [KNm] Mz [kNm] N My + Mz N * My + My
0,47 -20,84 -0,01 0,00 - 0,003 -
0,52 -20,84 -0,01 0,00 - - 0,115
0,99 -20,89 0,00 0,00 0,113 - -
Naprezenia styczne
x [m] Ty [kN] Tz [kN] Mx [kNm] \% V + Mx
0,00 0,00 0,05 0,00 0,003 -
Pret 8 Modut wym. EuroDrewno “




Def. typu wym. Krokiew
Naprezenia normalne
X [m] N [kN] My [KNm] Mz [kNm] My + Mz N * My + My
0,00 -19,09 0,00 0,00 0,103 - -
0,47 -19,05 -0,01 0,00 - 0,003 -
0,47 -19,05 -0,01 0,00 - - 0,106
Naprezenia styczne
x [m] Ty [kN] Tz [kN] Mx [kNm] V + Mx
0,00 0,00 0,05 0,00 0,003 -
Modut wym. EuroDrewno
Pret 7 :
Def. typu wym. Krokiew
Naprezenia normalne
X [m] N [kN] My [kNm] Mz [kNm] My + Mz N * My + My
0,00 -12,43 4,53 0,00 - 0,881 -
0,00 -12,43 4,53 0,00 - - 0,885
0,70 -12,53 0,00 0,00 0,066 - -
Naprezenia styczne
x [m] Ty [kN] Tz [kN] Mx [kNm] V + Mx
0,00 0,00 6,46 0,00 0,400 -
Modul wym. EuroDrewno
Pret 6 :
Def. typu wym. Krokiew
Naprezenia normalne
X [m] N [kN] My [KNm] Mz [kNm] My + Mz N * My + My
0,70 2,38 4,53 0,00 - 0,881 -
0,70 2,38 4,53 0,00 - - 0,900
Naprezenia styczne
X [m] Ty [kN] Tz [kN] Mx [kNm] V + Mx
0,00 0,00 -8,27 0,00 0,512 -
Modul wym. EuroDrewno
Pret 5 .
Def. typu wym. Krokiew
Naprezenia normalne
X [m] N [kN] My [kNm] Mz [kKNm] My + Mz N * My + My
0,00 8,27 2,06 0,00 - 0,401 -
0,00 8,27 2,06 0,00 - - 0,466
Naprezenia styczne
x [m] Ty [kN] Tz [kN] Mx [kNm] V + Mx
0,00 0,00 7,02 0,00 0,435 -
Modut wym. EuroDrewno
Pret 4 -
Def. typu wym. Krokiew
Naprezenia normalne
X [m] N [kN] My [kNm] Mz [kNm] My + Mz N * My + My
1,12 -6,46 -2,43 0,00 - 0,474 -




1,12 -6,46 -2,43 0,00 - - 0,521
Naprezenia styczne
x [m] Ty [kN] Tz [kN] Mx [kNm] V + Mx
2,30 0,00 -7,64 0,00 0,473 -
Modut wym. EuroDrewno
Pret 3 .
Def. typu wym. Krokiew
Naprezenia normalne
X [m] N [kN] My [KNm] Mz [kNm] My + Mz N * My + My
0,70 7,00 1,66 0,00 - 0,323 -
0,70 7,00 1,66 0,00 - - 0,378
Naprezenia styczne
x [m] Ty [kN] Tz [kN] Mx [kNm] V + Mx
0,70 0,00 -6,10 0,00 0,378 -
Modul wym. EuroDrewno
Pret 2 ,
Def. typu wym. Krokiew
Naprezenia normalne
X [m] N [kN] My [KNm] Mz [kNm] My + Mz N * My + My
0,00 1,46 3,88 0,00 - 0,755 -
0,00 1,46 3,88 0,00 - - 0,766
Naprezenia styczne
x [m] Ty [kN] Tz [kN] Mx [kNm] V + Mx
0,00 0,00 7,00 0,00 0,433 -
Modut wym. EuroDrewno
Pret 1 :
Def. typu wym. Krokiew
Naprezenia normalne
X [m] N [kN] My [KNm] Mz [kNm] My + Mz N * My + My
0,00 -12,17 0,00 0,00 0,064 - -
0,60 -12,08 3,88 0,00 - 0,755 -
0,60 -12,08 3,88 0,00 - - 0,759
Naprezenia styczne
X [m] Ty [kN] Tz [kN] Mx [kNm] V + Mx
0,00 0,00 -6,46 0,00 0,400 -

Pozostate elementy konstrukcyjne

taty 5x5¢cm w rozstawie zalecanym przez producenta przekrycia

kontrtaty 5x2,5 cm w rozstawie krokwi

krokwie narozne 18x26cm oraz 10x20cm

krokwie koszowe 10x20cm

miecze 14x14 cm




Poz. 2. ELEMENTY ZELBETOWE

PLYTY ZELBETOWE

Dane materiatowe

Przyjeto klase ekspozyciji XC1 i klase konstrukcji S4.

Beton C25/30

fck =25 MPa, Y= 1,4, fcd=fck/v = 17,86 MPa, Ecm=31 GPa, fctm= 2,6 MPa

Stal B500SP

fyc = 500 MPa, fya = 500/1,15 = 435 MPa, Es = 200 GPa

Grubos¢ ptyty h = 120mm, zbrojenie pretéw ®10 mm, nominalna otulina Crom=25mm

Wysokos¢ uzytkowa d=h-(Cnom+0,5®) = 90mm

piyta 12 + 30cm weiny

nr |Rodzaj Wartosé Jednostka | Mnoznik obciazenie wspdit. Obcigzenie
obciazenia [m] charakter. obc. oblicz.
[kKN/m] [kN/m]
1 |Weina 1.200 [kN/m?2] 0.300 0.360 1.350 0.486
mineralna 30cm
2 |Piyta 24.000 [kN/m?] 0.120 2.880 1.100 3.168
zelbetowa gr.
l2cm
3 |Tynk 19.000 [kN/m?2] 0.015 0.285 1.350 0.385
cementowo—-wa.
1,5cm
4 |Obciazenie 0.500 [kN/m?2] 1.000 0.500 1.500 0.750
uzytkowe
gko=4.025 1.190 qd=4.789

2.1. Plyta dwukierunkowa PL1

Rozpietos$€ Inx = 6110 mm

Rozpietosé Iny = 3340 mm
t=240 mm

leff = In + a1 +a2

ar = az= min(0,5h: 0,5t)

as = a2=80mm

Minimalne pole zbrojenia

(ke*K*feteff*Act)/0s = 1,93 cm?

As,min = max

0,26*fem/fy*br*d = 1,20 cm?

0,0013*br*d = 1,20 cm?




Wymiarowanie ze wzgledu na graniczng no$no$c¢ na zginanie
kierunek x

maksymalny moment przestowy

Med, x prz = 0,86 kNm

U = Med, x prz/bd?feca= 0,006 < pim= 0,371

(= 0,994

Ast= MEq, x prz/{dfya= 0,22 cm?

Przyjeto @10 mm co 14 cm, As1 = 5,61 cm?
maksymalny moment podporowy

Med, xpod = 1,75 KNm

U = MEd, x pod/bd?fea= 0,012 < piim= 0,371

¢= 0,991

Ast= MEd, x pod /{dfya= 0,45 cm?

Przyjeto @10 mm co 14 cm, As1 = 5,61 cm?
kierunek y

maksymalny moment przestowy

Medy prz = 2,78 KNm

U = Med, y prz/bd?fea= 0,019 < piim= 0,371

(= 0,989

Ast= Med, y prz/{dfya= 0,72 cm?

Przyjeto ®10 mm co 14 cm, Ast = 5,61 cm?
maksymalny moment podporowy

MEd, y pod = 5,68 KNm

U = MEd, y pod/bd?fecd= 0,039 < pim= 0,371
¢=0,979

Ast= Med, y pod /{dfya= 1,48 cm?

Przyjeto @10 mm co 14 cm, Ast = 5,61 cm?

2.2. Plyta dwukierunkowa PL2
Rozpigtose Inx = 4270 mm
Rozpietos¢ Iny = 3340 mm
t=240 mm

leff = In + a1 +a2



ar = az= min(0,5h: 0,5t)
a1 = a2=80mm
Minimalne pole zbrojenia
(ke*k*feteff“Act)/0s = 1,93 cm?
As.min= max 0,26*feim/fyk*br*d = 1,20 cm?
0,0013*br*d = 1,20 cm?
Wymiarowanie ze wzgledu na graniczng no$no$c¢ na zginanie
kierunek x
maksymalny moment przestowy
Med, xprz= 1,21 KNm
U = MEd, x pr/bd?fca= 0,008 < piim= 0,371
(= 0,993
As1= Med, x prz/{dfyd= 0,31 cm?
Przyjeto @10 mm co 14 cm, As1 = 5,61 cm
maksymalny moment podporowy
MEd, x pod = 2,79 KNm
U = MEd, x pod/bd?fed= 0,019 < piim= 0,371
(= 0,989
As1= MEd, x pod /{dfyd= 0,72 cm?
Przyjeto @10 mm co 14 cm, As1 = 5,61 cm?
kierunek y
maksymalny moment przestowy
Med,y prz= 2,01 KNm
U = MEgd, y prz/bd?fca= 0,014 < Wim= 0,371
¢= 0,991
Ast= Med, y prz/{dfya= 0,52 cm?
Przyjeto @10 mm co 14 cm, As1 = 5,61 cm?
maksymalny moment podporowy
Med, y pod = 4,49 KNm
U = MEd, y pod/bd?fed= 0,031 < piim= 0,371
(= 0,984
Ast= Med, y pod /{dfya= 1,17 cm?
Przyjeto @10 mm co 14 cm, As1 = 5,61 cm?



BELKI ZELBETOWE

2.3. Belka B1

Geometria ukladu

H

24x45

| 24x45

8.110

4270

Lista przesetl

Nr.przesita Dtugos¢[m] Podpora lewa Podpora prawa
1 6.11 zamocowanie przegubowo nieprzesuwna
2 4.27| przegubowo nieprzesuwna zamocowanie
Lista przekrojéw
Nr.przekroju Nr.przesta Dtugos$¢[m] Typ
1 1 6.11 24x45
2 2 4.27 24x45
Lista typdéw przekrojéw
Nazwa h [m] b [m] berr1 [m] Defr2 [m] he [m] hey [m]
24x45 0.45 0.00 0.24 - - -
Lista podpér
Nr podpory | Nr Wezta | Kier. X | Kier. Y Obroét Sprezystos$¢ | Sprezystosé | Sprezystose
(kier.X) (kier.Y) (obroét)
[kN/m] [kN/m] [kNm/rad]
1 1 sztywne| sztywne| sztywne 0.00 0.00 0.00
2 2 sztywne| sztywne - 0.00 0.00 -
3 3 sztywne| sztywne| sztywne 0.00 0.00 0.00

Lista obciazen Grupal

P
=
M

24x45

8110




Nr Nr przesita Rodzaj P P, a [m] [m]
1 réwnomierne 18.60 .00 10.37
2 sita 55.50 .57 0.00
3 2 sita 55.50 .71 4.27
Maksymalny wspdiczynnik obcigzZzenia: 1.350
Minimalny wspdlczynnik obcigzenia: 1.100
Nr Nr przesita Rodzaj Pi P> a [m] [m]
6 réwnomierne 2.70 .00 6.11
7 réwnomierne 2.70 11 10.38

Staty wspdiczynnik obciazZzenia:

Wykresy MNT dla przesia nr 1

1.350

Wykresy MNT

-150.85 M
—'_:5.:-'.‘ 124.08 =
7.79%
[ k¥m]
270 ’\ .
\X‘_Js'ee L

o [kK]
e

[kN]

dla przesta nr 2

M

-zs.3¢

14.2%

[ kNm]

x|

[EN]

izl

[kN]




Dane do wymiarowania

Klasa betonu C25/30
Parametry zbrojenia
Srodek ciezkoéci zbrojenia ag=37
Klasa ekspozyciji XC1
Klasa konstrukciji sS4
Prety podiuzne
Srednica pretéw gidéwnych 16mm
Srednica pretéw konstrukcyjnych 16mm
Granica plastycznos$ci stali 500.00MPa
Parametry strzemion
cot® 2.00
Granica plastycznos$ci stali 500.00
Srednica strzemion 8
Ilo$¢ cieé¢ strzemion 2
Zbrojenie tylko w gidéwnej czesSci przekroju TAK
Ilo$¢ stref z rdznym zbrojeniem gidwnym 4
Ilo$¢ stref z rdznym zbrojeniem poprzecznym auto
Stan graniczny uzytkowania
Dobdér zbrojenia ze wzgledu na zarysowanie TAK
Graniczna warto$¢ szerokos$ci rysy prostopadiej 0.30mm
Graniczna warto$¢ ugiecia (w stanie zarysowanym) L/250.00
Wyniki dla stref zbrojenia gitdéwnego:
Strefa nr: 1
*EE 8
L] -
L] -
Ls [m] Muax [kNm] Muin [kNm] lpg Asq [cm?] 1ok Agx [cm?]
1.53 -4.06 150.85 5 10.05 4 8.04
Rozktad zbrojenia
Nr 1 2 3 4 5 6 7 8 9
Z* [mm] -188 -188 188 188 -188 -188 -152 -152 -188
Y* [mm] -83 83 -83 83 -47 47 -83 83 -11
d [mm] 16 16 16 16 16 16 16 16 16

* — wspdirzedne pretdw podawane sa zawsze wzgledem Srodka ciezkosci prostokatnej,

gtéwnej czedci przekroju

Strefy nr: 2,

3

(o wymiarach bw na h)




e
Ls [m] Mmax [kNm] Mnin [kNm] lpg Asg [ cm? ] lpk Asx [ cm? ]
1.53 -106.36 -30.47 2 4.02 4 8.04
Rozklad zbrojenia
Nr 1 2 3 4 5 6
Z* [mm] -188 -188 188 188 188 188
Y* [mm] -83 83 -83 83 47 -11
d [mm] 16 16 16 16 16 16

* — wspdirzedne pretdw podawane sa zawsze wzgledem $rodka ciezkos$ci prostokatnej,
gtéwnej czesci przekroju (o wymiarach bw na h)

Strefa nr: 4

Ls [m] Mpax [KNm] Mnin [KNm] 1oy Agg [cm?] 1ok Asx [cm?]
1.53 -36.73 124.08 3 6.03 4 8.04
Rozktad zbrojenia
Nr 1 2 3 4 5 6 7
Z* [mm] -188 -188 188 188 -188 -188 -188
Y* [mm] -83 83 -83 83 -47 47 -11
d [mm] 16 16 16 16 16 16 16

* — wspdirzedne pretdw podawane sa zawsze wzgledem Srodka ciezkosé$ci prostokatnej,
gtéwnej czesdci przekroju (o wymiarach bw na h)

Wyniki dla stref zbrojenia gitdwnego:

Strefa nr: 1

Ls [m] | Muax [KNm] | Muin [kNm] | lpg Asg [cm?] | 1k | As [cm?] |




1.07 10.74 124.08 3 6.03 8.04
Rozktad zbrojenia
Nr 1 2 3 4 6 7
Z* [mm] -188 -188 188 188 -188 -188 -188
Y* [mm] -83 83 -83 83 -47 47 -11
d [mm] 16 16 16 16 16 16 16
* — wspdirzedne pretdw podawane sa zawsze wzgledem $rodka ciezkos$ci prostokatnej,
gtéwnej czesci przekroju (o wymiarach bw na h)
Strefy nr: 2, 3, 4
- L]
- L]
Ls [m] Mmax [kNm] Mmin [kNm] lpg Asg [ sz ] lpk Ask [ sz ]
1.07 -9.41 29.36 0 0.00 4 8.04
Rozklad zbrojenia
Nr 1 2 3 4
Z* [mm] -188 -188 188 188
Y* [mm] -83 83 -83 83
d [mm] 16 16 16 16
* — wspdirzedne pretdw podawane sa zawsze wzgledem Srodka ciezkoséci prostokatneij,

gtdéwnej czeséci przekroju

2.4. Belka B2

Geometria ukladu

(o wymiarach bw na h)

24x30

é% 2420

Lista przesel

Nr.przesta

Dtugo$é¢[m]

Podpora lewa

Podpora prawa

1

2.42

przegubowo przesuwna

przegubowo nieprzesuwna

Lista przekrojéw




Nr.przekroju Nr.przesita Diugos¢[m] Typ
1 1 2.42 24x30
Lista typdéw przekrojéw
Nazwa h [m] b [m] begr1 [m] DPerez [m] he [m] he, [m]
24x30 0.30 0.00 0.24 - - -
Lista podpér
Nr podpory | Nr Wezta | Kier. X | Kier. Y Obroét Sprezystos$¢ | Sprezystosé | Sprezystose
(kier.X) (kier.Y) (obroét)
[kN/m] [kN/m] [kNm/rad]
1 1 —-| sztywne| sztywne - 0.00 -
2 2 sztywne| sztywne - 0.00 0.00 -
Lista obciazen Grupal
24x30 |
%2.420 %
Nr Nr przesita Rodzaj Pi P> a [m] b [m]
1 réwnomierne 3.80 - 0.00 2.42
Maksymalny wspdlczynnik obciazenia: 1.500
Minimalny wspdiczynnik obcigzenia: 1.310
Nr Nr przesta Rodzaj P: P2 a [m] b [m]
2 réwnomierne 1.80 - 0.00 2.42
Staty wspdiczynnik obciazenia: 1.350

Wykresy MNT dla przesta nr 1




0.00 0.00

[ kNm]

-B.SE

mE x|

[kN]

e
[EN]
Wyniki dla stref zbrojenia gitéwnego:
Strefy nr: 1, 2, 3, 4
- -
- -
Ls [m] Mmax [kNm] Mmin [kNm] lpg Asg [cmZ] lpk Ask [cmZ]
0.60 -5.95 -4.07 0 0.00 4 4.52
Rozktad zbrojenia
Nr 1 2 3 4
Z* [mm] -108 -108 108 108
Y* [mm] -78 78 -78 78
d [mm] 12 12 12 12
* — wspdirzedne pretdw podawane sa zawsze wzgledem $rodka ciezkos$ci prostokatnej,

gtdéwnej czeséci przekroju

(o wymiarach bw na h)




2.5. Belka B3

Geometria ukladu

24x30

1.910

Lista przesel

Nr.przesita

Dtugos¢[m]

Podpora lewa

Podpora prawa

1

1.91

przegubowo przesuwna

przegubowo nieprzesuwna

Lista przekrojéw

Nr.przekroju Nr.przesia Diugos¢[m] Typ
1 1 1.91 24x30
Lista typéw przekrojéw
Nazwa h [m] b [m] berr1 [m] Derr2 [m] her [m] hez [m]
24x30 0.30 0.00 0.24 -
Lista podpér
Nr podpory | Nr Wezta | Kier. X | Kier. Y Obroét Sprezystos$¢ | Sprezystosé | Sprezystose
(kier.X) (kier.Y) (obroét)
[kN/m] [kN/m] [kNm/rad]
1 1 —-| sztywne| sztywne - 0.00
2 2 sztywne| sztywne - 0.00 0.00

Lista obcigzen Grupal

| 24x30

% 1.910




Nr Nr przesita Rodzaj Pi P, [m] b [m]
1 réwnomierne 3.80 - 0.00 1.91
Maksymalny wspdlczynnik obciazenia: 1.500
Minimalny wspdiczynnik obcigzenia: 1.310
Nr Nr przesta Rodzaj P, P> [m] b [m]
2 réwnomierne 1.80 - 0.00 1.91
Staty wspdiczynnik obcigzenia: 1.350
Wykresy MNT dla przesta nr 1
4
0.00 0.00 .00 0.00
.71 a.as
[ kNm]
-7.07 -
[EN]
i
[EN]
Wyniki dla stref zbrojenia gitdéwnego:
Strefy nr: 1, 2, 3, 4
L ] L ]
- -
Ls [m] Mnax [kNm] Mnin [kNm] 1pg Asq [cm?] 1px Asx [cm?]
0.48 -3.71 -2.53 0 0.00 4 4.52
Rozklad zbrojenia
Nr 1 2 3 4
Z* [mm] -108 -108 108 108
Y* [mm] -78 78 -78 78
d [mm] 12 12 12 12
* — wspdirzedne pretdw podawane sa zawsze wzgledem $rodka ciezkos$ci prostokatnej,

gtdéwnej czeséci przekroju

(o wymiarach bw na h




Poz. 3. FUNDAMENTY

3.1. Lawa fundamentowa L1

11
Geometria
Szerokos¢ tawy B [m] 0.60
Diugos$¢ tawy L [m] 1.00
Wysokos$¢ tawy He [m] 0.40
Grubos$¢ Sciany b [m] 0.24
Mimos$rdd ey [m] 0.00
* i
= X 2
1.00 040

Materiatly
Klasa betonu c25/30
Ciezar objeto$ciowy betonu [kN/m3] 24.0
Ciezar zasypki [kN/m3] 18.0
Czas realizacji budynku powyzej roku
Element prefabrykowany Nie
Granica plastycznos$ci stali (fyk) [MPa] 500
Srednica zbrojenia [mm] 12.00
Grubos$¢ otuliny [mm] 50.00
Obciazenia charakterystyczne rozdzielone (stalte/zmienne)
Zestaw nr 1:

Nazwa V [kN] Mg [kNm] M, [kNm] Hg [kN] Hy, [kN]

state 45.20 0.00 0.00 0.00 0.00

zmienne 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00
Stan graniczny nosnos$ci (GEO)
Podejscie obliczeniowe DA2
yG,niekorzystne = 1. 35, yQ = 1.50
Y= = 1,4 - cze$ciowy wspdlczynnik bezpieczenstwa dla oporu granicznego na

wyparcie




Yr,n = 1,1 — czesSciowy wspdiczynnik bezpieczenstwa dla oporu granicznego na

$ciecie gruntu pod fundamentem
Glebokos$¢ posadowienia hf = 1.20 m
Schemat nr 1

SPRAWDZENIE PIONOWEJ NOSNOSCI PODZOZA.
Warunki "z odpiywem"
Dodatkowe obciazenia podioza:

Ciezaru fundamentu (catkowity):

G, =7, (% )=024 (20000.51 )= 5.4k ]

Ciezar gruntu nad fundamentem:

G =518kN |

Obliczeniowa wartos$é obciazenia podioza:

d ' Guichorgsme

Vo=y . (_Nm G, *0, ) #y W =135 (45.20 +3.41 +5.18 | +1.50 - 0.00= 72.62 2

Obciazenia przekazywane na podiozZe (charakterystyczne, warto$ci momentdéw bez
uwzglednienia nieosiowego dziatania sity pionowed) :

V=N #C G N =45.20 #3541 #5318 40.00 = 53.70 [k ]

+H

Mo =My +M, +(_ s ke =0.00 +0.00 +{0.00 +0.00 | - 0.40= Q.00 2

Bk )

_ H +H | 5= _ B
L Mﬂ;&k+Mozgs;+(_ . LQ&) ke =0.00 +0.00 +(0.00 +0.00 | - 0.40 = 0.00 [kNim |



'1______.--"[.:1 00 +0.00 | +(0.00 +0.00 f =0.00 [ |
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Mimos$rdéd obceciagzen:
M2 Yo or 0004000 . 4520
E = =

Eij Vs; 23.79

=10.00|1<0.3 - B=0.18[m ]

Warunek speilniony
Mte s Yo or 0001000 . 4520
E = =

I Vs; 2379

=10.00|<0,3 - L= 0.30[m ]

Warunek speilniony

Sprowadzone wymiary fundamentu:

B=B-2 ¢ _=0.00-2  0.00=0.60[m ]

L=L-2 -e =100-2 - 0.00= 1.00[m ]

A'=8" L'=060 - 1.00= 0.60[,,* |
Jednostkowy opdr graniczny podioza

—=" N b .z i +g" N b s i #05 ¥ BN & .5 i =
A ¢ ¢ e “ q g q q ¥ ¥ ¥ ¥

=500 4932 L0027 LO0 #2088 - 9.60 - 100 - 124 - LO0+05 - 1740 - 060 - 7460 - 100 - 0.82 - L00= 405_38[,{:}3’@]



g - naprezenie w gruncie (obok fundamentu) w poziomie posadowienia (catkowite)

R
243,11
=— = o 17365 [N ]
&y, 140

Warunek obliczeniowy:

Vd,= F2 2R P I73.05N

Warunek nos$nos$ci na wyparcie spelniony.

SPRAWDZENIE NOSNOSCI GRUNTU NA SCIECIE W POZIOMIE POSADOWIENIA

H=R p +RM,

gdzie:

Hg - wartoéé¢ obliczeniowa sity poziomej przekazywane] przez fundament na grunt,
Rq — opdr graniczny podioza pod fundamentem na $ciecie,

Rp,a — opdér graniczny podioza na przesuniecie fundamentu, przyjeto = 0,0
Warunki "z odpitywem"

Wartos$é obliczeniowa oporu granicznego gruntu pod fundamentem

| fﬁ tan 5, ) - [52.79 . 0.45 | -
Rd = miin L04 v, e ("0 047262 2077 [k

» d
Y - LIO

H,=0.00<R,=2177[kN |

Warunek nos$nos$ci na $ciecie speilniony.

Sprawdzenie noénos$ci pozostalych warstw



Potozenie wypadkowej sit:

Sprawdzenie statecznosci fundamentu (EQU) :
Oznaczenia:

- std - oddziatywania stabilizuijace

- dst - oddziatywania destabilizujace
Wspdiczynniki czes$ciowe do oddziatywan:
Yo, ast = 1.10
Ye, stb = 0.90

yQ, dst = 1.50

M, =0.00<M_ = 1546k ]

M, =000<M, = 2576[kNm |

Warunek statecznosci speiniony.

Wymiarowanie zbrojenia

Zbrojenie potrzebne dla schematu nr 1
Ay = 2.26 cm?/mb



3.2. Stopa fundamentowa St1

stl

Geometria
Szerokoé$¢ stopy B [m] 2.20
Dtugos$¢ stopy L [m] 2.20
Wysokos$¢é stopy He [m] 0.40
Szerokoé¢ przekroju siupa b [m] 0.24
Wysokos$é przekroju situpa h [m] 0.24
Mimosrdd ey [m] 0.00
Mimosrdd ey [m] 0.00
Materialy
Klasa betonu c25/30
Ciezar objetoéciowy betonu [kN/m3] 24.0
Ciezar zasypki [kN/m?3] 18.0
Czas realizacji budynku powyzej roku
Element prefabrykowany Nie
Granica plastycznos$ci stali (fyk) [MPa] 500
Srednica zbrojenia [mm] 12.00
Grubos$¢ otuliny [mm] 50.00
Obciazenia charakterystyczne rozdzielone (state/zmienne)
Zestaw nr 1:

Nazwa V [kN] Mg [kNm] M, [kNm] Hg [kN] Hy, [kN]

state 259.00 10.46 0.00 5.60 0.00

zmienne 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00
Stan graniczny nosnos$ci (GEO)
Podejscie obliczeniowe DA2
YG, niekorzystne = 1.35, Yo = 1.50
Ve = 1,4 - cze$ciowy wspdlczynnik bezpieczenstwa dla oporu granicznego na

wyparcie




Yr,n = 1,1 — czesSciowy wspdiczynnik bezpieczenstwa dla oporu granicznego na

$ciecie gruntu pod fundamentem
Glebokos$¢ posadowienia hf = 1.20 m
Schemat nr 1

SPRAWDZENIE PIONOWEJ NOSNOSCI PODZOZA.
Warunki "z odpiywem"
Dodatkowe obciazenia podioza:

Ciezaru fundamentu (catkowity):

G,=v, (17 =104 (2000-0.81 ) =275k ]

Ciezar gruntu nad fundamentem:

G =68.57[ &N ]

Obliczeniowa wartos$é obciazenia podioza:

v o=y . (_Ng,; G, 0, ) #y, W =135 (250.00 £27.47 +68.87 | +1.50 - 0.00= 470.7) [ ]

d G miskorgysme

Obciazenia przekazywane na podiozZze (charakterystyczne, warto$ci momentdéw bez
uwzglednienia nieosiowego dziatania sity pionowed) :

V=N #C G, N =250.00 +27.47 +68.87 +0.00 = 355.34[ k¥

=M

+H ) = _ B
M, C'BG,F:_’LMGBQS;_’L(_ s ng) B =10.46 +0.00 +| 5.60 +0.00 0.40 = 12.70[kNin |

_ H +H | 5= _ B
L Mﬂ;&k+Mozgs;+(_ . LQ&) ke =0.00 +0.00 +(0.00 +0.00 | - 0.40 = 0.00 [kNim |



i g
Hf\/(_Hmk 501 ) "L(HI.G,S: 1, ) =V (560 +0.00 i +(0.00 +0.00 f =460 [ ]

Mimo$rdéd obcecigzen:

Mo te e Yo or 1270 +0.00 - 259.00
e = - =10.04]<0.3 - B= 0.66[m ]
5 2 75514

Warunek speilniony

Mutey Yaor 000+000 . 259.00

I Vs; 33534

=|0.00j=0.3 - L= 0.660m ]

Warunek speilniony

Sprowadzone wymiary fundamentu:

B'=B-2 ¢ =220 0.04=213[m ]

L=i-2 e =220-2  0.00=220[m ]

A'=B" L'=213  220= 4_53fm2‘|

Jednostkowy opdr graniczny podioza

—=c" N b -z i +g'-N_ B s i #05F-¥-B N & -5 i =
At I [ e c q g g g ¥ ¥



=000 - 4216 - L00 - L3 098 +2280 - 20.44 - L00 - L34 095 +0.5 - 10.00 - 413 3837 - L0007 - 096 = f.‘iSQ.W[kPa]

g - naprezenie w gruncie (obok fundamentu) w poziomie posadowienia (catkowite)

R
7208.62

R =—="""c 5140.01 [k |

@y, 140

Warunek obliczeniowy:

Vd=4?§'.?f=:£€ p =5140.00 N

Warunek nos$nos$ci na wyparcie spelniony.

SPRAWDZENIE NOSNOSCI GRUNTU NA SCIECIE W POZIOMIE POSADOWIENIA

H=R ; +Rp’d,

gdzie:

Ha — warto$¢ obliczeniowa sity poziome] przekazywane] przez fundament na grunt,
Ra — opdr graniczny podioza pod fundamentem na $ciecie,

Rp,a — opdr graniczny podioza na przesuniecie fundamentu, przyjeto = 0,0
Warunki "z odpiywem"

Wartos¢ obliczeniowa oporu granicznego gruntu pod fundamentem

| fﬂs; - tan 5, ) (33524 . 0.67 ' -
Rd = min L04 v, Faim 0 04047071 F 1744400

Yan : .10

H,=7.56 <R =174.44[ kN ]

Warunek nos$nos$ci na $Sciecie speilniony.



Sprawdzenie nos$nos$ci pozostalych warstw

Potozenie wypadkowej sit:

Sprawdzenie statecznosci fundamentu (EQU) :
Oznaczenia:

- std - oddziatywania stabilizuijace

- dst - oddziatywania destabilizujace
Wspdiczynniki czedciowe do oddziatywan:
Yo, ast = 1.10
Ye, stb = 0.90

yQ, dst = 1.50

M, =13.97 <M = 35261 [kn ]

M, =000<M = 35261[kn ]

Warunek statecznosci speiniony.



Sprawdzenie przebicia fundamentu:

Wymiary obwodu kontrolnego:

E:'L= 162 [m ]

E:'B= 162 [m ]

Obliczeniowa wytrzymatos$é na $cinanie przy przebiciu:

s g

= ke 200 = 3= C3 .
eric CRfiﬂ k ( a f"'i: ) 2 ct }me z

B | R

I3 034 Q34
¥ =0ii 178 (ma SOO0i2 L 2500 ) L2 ——=40R48 2 —
Rde 081 N

v = 343.66kPa |

&

Schemat nr 1

Maksymalne naprezenie $cinajace:

V pdrea 160.48

v =B m=f.ﬂ4 s 0] 02.28[kPa |

Sprawdzenie nos$nosci:

v =0228év = 343.66kFa ]

Nos$nos$¢é na przebicie wystarczajaca.



Wymiarowanie zbrojenia

Zbrojenie potrzebne dla schematu nr 1
Ay, = 2.57 cm?/mb
Ax = 2.06 cm?/mb

Minimalne zbrojenie konstrukcyjne dla fundamentu wynosi: Ax= 4.67 cm?/mb

W kierunku y (B) przyjeto fi = 12.0 mm w rozstawie s; = 23.8 cm
As1 = 5.14 cm?/mb
W kierunku x (L) przyjeto fi = 12.0 mm w rozstawie s, = 23.8 cm

Asz = 5.14 cm?/mb



Zestawienie elementow wiezby dachowe]

Klasa drewna C24

Przekroj [m] DHugosé | Nlosé | Objetosé Objetoss
Symbol (Nazwa elementu b h [m] 1 szt [m3] [m3]

._
H
=]

KR-1 Krokiew 0,08 | 0,16 0,89 0,011 0,091

KR-2 Krokiew 0,08 | 0,16 142 0,018 0,145

KR-3 Krokiew 0,08 | 0,16 227 0,029 0,233

KR -4 Krokiew 0,08 | 0,16 248 0,032 0,223

KR-5 Krokiew 0,08 | 0,16 | 4,08 0,052 0,418

KR -6 Krokiew 0,08 | 0,16 552 0,071 0,495

KR7 Krokiew 0,08 | 0,16 | 4,60 0,059 0,059

KR -8 Krokiew 0,08 | 0,16 3,91 0,050 0,050

KR-9 Krokiew 0,08 | 0,16 2,53 0,032 0,032

KRA0 | Krokiew 0,08 | 0,16 | 2,06 0,038 0,038

KR-11 Krokiew 0,08 | 0,16 2,38 0,030 0,030

KR-12 Krokiew 0,08 | 0,16 4,49 0,057 0,115

KRA3 | Krokiew 0,08 | 0,16 | 1,49 0,019 0,077

KR-14 Krokiew 0,08 | 0,16 1,76 0,023 0,080

KR-15 Krokiew 0,08 | 0,16 2,00 0,026 0,026

KR-16 | Krokiew 0,08 | 0,16 | 2,11 0,027 0,054

KRAT Krokiew 0,08 | 0,16 1,37 0,017 0,035

KN-1 Kr.naroZna | 0,18 | 0,26 746 0,349 1,396

KN -2 Kr.naroZna 0,10 0,20 373 0,075 0,149

KK-1 | Kr. koszowa | 0,10 | 0,20 373 0,075 0,149

WN-1 Wy mian 0,08 | 0,16 | 0,76 0,010 0,019

macmmﬂmmhmmacmm‘*mmhmmdg
ara | mof rol | ro| ma| | ] | po| ||| ) =] ca| 1| 0| ca| e

WHN -2 Wy mian 0,08 | 0,16 1,62 0,021 0,021

RAZEM 3,944

23 | MR-1 Murata 0,14 | 0,14 | 11,00 2 0,216 0,431
24 | MR-2 Muriata 014 | 0,14 | 7,30 2 0,143 0,286
25 | MR-3 Murtata 014 [ 0,14 | 215 ] 0,042 0,084
26 | MR4 Mu rtata 0,14 | 0,14 | 2,80 1 0,055 0,055
Z7 | PLK1 |PL kalenicowa| 0,14 | 0,14 | 365 1 0,072 0,072
28 | PLK-Z |Pi Kalenicowa| 0,14 | 0,14 | 1,03 1 0,038 0,038
20 | SLA1 Siupek D14 | 0,14 | 1,16 ] 0,023 0,045
30 | ME1 Miecz 014 | 0,14 | 1,00 2 0,020 0,039
31 | KLA Kleszcz 0,05 | 016 | 240 | 13 0,019 0,250
32 | PD1 | Podwalina | 0,14 | 0,14 | 0,60 ] 0,012 0,024
33 | DO-1 | Deskaokap. | 0,03 | 0,22 | 13,10 1 0,086 0,086
34 | DO-2 | Deskaokap. | 0,03 | 0,22 | 9,40 ] 0,062 0,124
35 | DO-3 | Deskaokap. | 0,03 | 0,22 | 6,23 1 0,041 0,041
36 | DO4 | Deskaokap. | 0,03 | 0,22 | 2,03 ] 0,013 0,027
37 | DO-5 | Deskaokap. | 0,03 | 0,22 | 4,60 1 0,030 0,030

RAZEM | 1,632

CALKOWITA ILOSC DREWNA [m3] 5577

UWAGI:

-PRZED PRZYSTAPIENIEM DO TRASOWANIA ELEMETOW WM IARY
SPRAWDZIC W NATURZE

-00 PODANYCH DLUGOSCI ELEMENTOW NALEZY DODAC ZAPAS NA
DOPASOWANIE MA BUDOWIE 20-30cm ) .
-NINIEJSEY WYKAZ MA CHARAKTER SZACUNKOWY | NIE MOZE STANOWIC
PODSTAWY DO ZAMAWIANIA MATER|ALOW

-ZESTAWIENIE NIE ZAWIERA STEZEN POLACIOWYCH, LAT | KONTRLAT
-ELEMENTY WIEZBY DACHOWEJ MALEZY ZAIHPREGNOWAE PRZED
WBUDOWANIEM DO GRANICY TRUDNOZAPALNOSC| POPRZEZ
ZASTOSOWANIE SRODKA OGNIOOCHRONWEGO. ELEMENTY WIEZBY
NALEZY TAKZE ZAIMPREGNOWAC POPRZEZ ZASTOSOWANIE SRODKA
GRZYBOBOJCZEGO.



Zestawienie stali zbrojeniowej

Nr preta)l @ [mm] | Dlugosé llosé B500A B500A | B500SP | B500SP | B500SP
[m] @6 @8 @10 @12 @16
Lawy fundamentowe L1,L2
1 12 51,30 4 205,20
2 6 1,08 151 163,08
Stopa fundamentowa St1
1 12 2,30 22 50,60
2 12 1,20 6 7,20
Stopa fundamentowa S$t2
1 12 1,60 14 22,40
2 12 1,20 6 7,20
Stopa fundamentowa St3
1 12 1,30 12 15,60
2 12 1,20 6 7,20
Stopy fundamentowe St4 — 2 sztuki
1 12 0,90 16 14,40
2 12 1,20 8 9,60
Strop
1 10 4,83 70 338,10
2 10 7,35 37 271,95
3 10 7,60 24 182,40
4 10 6,45 24 154,80
5 10 6,84 4 27,36
6 10 4,23 4 16,92
7 10 6,13 24 147,12
8 10 4,70 24 112,80
Wience W1
1 12 50,20 4 200,80
2 6 0,86 177 152,22
Belka B1
1 16 11,05 2 2210
2 16 6,63 3 19,89
3 16 11,85 2 23,70
4 16 3,27 1 3,27
b 16 2,42 2 4,84
6 16 2,55 2 510
7 16 3,52 2 7,04
8 8 1,32 54 71,28
Belka B2
1 12 2,85 2 5,70
2 12 3,44 2 6,88
3 6 0,98 15 14,70
Belki B3 — 2 sztuki
1 12 2,36 4 9,40
2 12 2,60 4 10,40
3 6 0,98 22 21,56




Belka ukryta BU1

1 12 4,70 7 32,90

2 6 0,98 71 69,58
Belki ukryte BU2 — 2 sztuki

1 12 1,20 10 12,00

2 6 0,68 20 13,60
Stupy SH1 — 3 sztuki

1 12 4,80 18 86,40

2 ] 0,82 78 63,96
Stupy 512 — 2 sztuki

1 12 4,80 8 38,40

2 6 0,82 52 4264
Razem dlugosé [m] 541,34 71,28 1251,45 742,28 85,94
Masa 1 mb [kal 0,222 0,395 0,617 0,888 1,578
Razem masa srednicami [kal 120,18 28,16 77214 659,14 135,61
Calkowita masa stali [kal 1715,24




